
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка та організація 

підприємницької діяльності» 
спеціальності 076 Підприємництво та торгівля 
галузі знань 07 Управління та адміністрування 

у Нововолинському електромеханічному фаховому коледжі

Освітньо-професійна програма «Економіка та організація підприємницької 
діяльності» визначає базові засади підготовки фахових молодших бакалаврів зі 
спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, в якій чітко визначено мету та 
цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх 
спеціалістів. Отримані результати навчання дозволять їм бути 
конкурентоспроможними па ринку праці.

Метою освітньо-професійної програми є надання здобувачам теоретичних 
знань, практичних умінь та навичок, достатніх для успішного виконання 
професійних обов’язків та вирішення практичних завдань у галузі 
підприємництва та торгівлі, забезпечення набуття компетентностей, необхідних 
для подальшої професійної діяльності.

Перелік та обсяг обов’язкових компонентів, послідовність їх вивчення 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової 
передвищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля і 
покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 
навчання запитам потенційних роботодавців.

Зміни і доповнення до освітньо-професійної програми вносяться з 
врахуванням рекомендацій потенційних працедавців та відповідно запитам 
ринку праці.

Позитивним є акцент на здобутті навичок з використання сучасних 
інформаційних технологій у підприємництві, отриманні навичок роботи із 
сучасними бухгалтерськими програмами, веденні електронної звітності.

Освітньо-професійна програма «Економіка та організація підприємницької 
діяльності» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 
076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування 
у Нововолинському електромеханічному фаховому коледжі відповідає 
сучасним вимогам до підготовки фахівців у сфері підприємництва та торгівлі та 
відповідає запитам практичного використання.

Рецензент:
головний бухгалтер ТОВ «АРТ-ЕКСПРЕС


